
Bad Saarow Electric 2020 - Faszination e-Mobilität

Inmitten einer phantastischen Landschaft und dem traditionsreichen Kurort Bad Saarow, nur eine Stunde südöstlich von Berlin entfernt am schönen Scharmützelsee gelegen, wird die erste “Bad Saarow Electric” zum Erlebnis- und Informationsnachmittag zur “faszination e-Mobilität“.

Auf die Besucher warten eine markenübergreifende Ausstellung aktueller batterieelektrischer Fahrzeuge, interessante Vorträge, viele Informationsangebote und elektrische Mitfahr-Gelegenheiten.

Die IHK Ostbrandenburg stellt Ausbildungsberufe vor, die Wirtschaftsförderung Brandenburg berät zu Fördermöglichkeiten und das Bundesministerium für Verkehr und Infrastruktur übergibt das „Durchstarterset Elektromobilität“.

Für Fachpublikum besteht die Möglichkeit zum Besuch von kostenfreien Workshops zur Realisierung von Ladeinfrastrukturen und der Möglichkeiten zur Fördermittelnutzung. 

Veranstaltung Bad Saarow Electric 2020
Datum: 		10.10.2020 //12-18 Uhr
Ort: 			15526 Bad Saarow, Erich-Weinert-Platz
Veranstalter: 	Michael Tobias, Bad Saarow
Informationen: 	www.bad-saarow-electric.de

Bitte beachten: Auf Grund der Unsicherheiten bei Entwicklung der Pandemie, prüfen Sie bitte vor Ihrer Anreise, ob die Veranstaltung stattfindet. Der Veranstalter behält sich das Recht einer Absage vor.






WORKSHOP “Aufbau Ladeinfrastruktur und Fördermittel”

Zielgruppe
Der Workshop richtet sich an Tourismusbetriebe, Kommunen und Unternehmen aus dem Landkreis Oder-Spree. 
Wann
Es sind je nach Nachfrage mehrere 60 Minuten - Workshops am 10.10.2020 im Zeitraum zwischen 13 und 18 Uhr in der Workshop-Zone des Hotel Esplanade
Anmeldung zur Workshop-Teilnahme
https://bad-saarow-electric.de/workshops

Expose
Elektroautos werden weltweit zum Erfolgsfaktor für eine nachhaltige und umweltschonende Mobilität. Fehlende lokale Schadstoff-Emissionen, leise Fahrzeuge, langstreckentaugliche Fahrzeugbatterien, sinkende Fahrzeugpreise und staatliche Förderungen werden der Elektro-Mobilität in diesem Jahrzehnt zum Durchbruch verhelfen.

Viele Touristen werden die Wahl Ihres Reiseziels zukünftig daran ausrichten, ob es vor Ort eine adäquate Ladeinfrastruktur für Ihre E-Fahrzeuge gibt. Denn das Ladeverhalten unterscheidet sich signifikant vom bekannten Tankverhalten!

Verfügbare Ladeinfrastrukturen werden in den nächsten Jahren zum Wettbewerbsvorteil. 

Heute ist unsere Region für diese Zielgruppe noch nicht attraktiv! Wie Sie das für Ihr Unternehmen ändern und eine zeitgemäße, effiziente und refinanzierbare Ladeinfrastruktur für die Elektroautos Ihrer Kunden und Gäste realisieren können und welche Fördermittel dafür verfügbar sind, vermitteln Ihnen erfahrene Branchenexperten in dem für Teilnehmer gebührenfreien Workshop “Aufbau meiner Ladeinfrastruktur und Fördermittel” im Rahmen der Veranstaltung „Bad Saarow Electric“ am 10.10.2020. 

Was sind Ladeinfrastrukturen und Ladekarten und wie unterscheiden sich diese?
Was ist die richtige Strategie für mein Unternehmen und meine Kunden?
Worauf muss ich beim Aufbau meiner Ladeinfrastruktur achten?
Wie refinanziere ich meine Ladeinfrastruktur?
Welche Fördermittel kann ich nutzen?
Wer hilft mir bei der Realisierung?

